

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa 12cm

Šifra proizvoda: CHISA00098

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neponovljivo iskustvo koje će uzburkati vašu maštu i podići nivo zadovoljstva na potpuno novu dimenziju sa našim revolucionarnim proizvodom **Analna kupa 12cm**. Ova izvanredna igračka za odrasle donosi spoj tehnologije i dizajna, stvarajući savršen instrument za uživanje. Naša kupa, sa prečnikom od 3,1cm i dužinom od 12,5cm, idealna je za sve koji žele da istraže nove horizonte zadovoljstva i uživanja.

Prvi dojam o **Analna kupa 12cm** će vas oduševiti. Napravljena od vrhunskog silikona, ova igračka nudi neprevaziđeni osećaj i udobnost pri korišćenju. Njena elastičnost i fleksibilnost postavljaju nove standarde u dizajnu igračaka za odrasle. Svaka kupa je pažljivo ručno uglaćana, eliminirajući sve grube ivice, čime se osigurava potpuno glađenje na površini. Ovaj pristup kvalitetu donosi dodatni faktor sigurnosti i uživanja prilikom korišćenja.

Jedna od najuzbudljivijih karakteristika **Analna kupa 12cm** je snažna vakum baza koja omogućava da igračka ostane na mestu, pružajući vam slobodu ruku za istraživanje i eksperimentisanje. Ova funkcionalnost je savršena za one trenutke kada želite da se potpuno opustite i prepustite uživanju. Bilo da uživate u svojoj privatnosti ili delite iskustvo sa partnerom, ova kupa će vam omogućiti da iskusite zadovoljstvo na neprepoznatim nivoima.

Vodootporna konstrukcija **Analna kupa 12cm** otvara nove mogućnosti uživanja. Bez obzira na to da li ste u kadi, tušu ili bazenu, možete je koristiti kako god želite. Povedite je sa sobom i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva, gde god da se nalazite. Savršen izbor za avanturiste i sve one koji žele dodatnu stimulaciju i uzbuđenje.

Brend Chisa Novelties poznat je po svom kvalitetu i inovacijama, i **Analna kupa 12cm** nije izuzetak. Njena težina od samo 0.16 kg čini je lako prenosivom, što je idealno za sve vaše intimne trenutke. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ova igračka će vas oduševiti svojim

performansama i rezultatima.

U našoj online prodavnici, bezbrižno možete naručiti **Analna kupa 12cm** i uživati u diskretnoj dostavi direktno na vašu adresu. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i prijatno prilikom kupovine, pa se trudimo da svaki deo procesa bude što jednostavniji i diskretniji. Prijateljski tim je ovde da vas pruži svaku pomoć koju vam zatreba, od samog izbora proizvoda do trenutka kada vam stigne na vrata.

Ne propustite priliku da unapredite svoj život i uživanje u intimitetu. Krenite na putovanje samopouzdanja i zadovoljstva uz **Analna kupa 12cm**. Posetite našu prodavnicu, istražite našu ponudu i uverite se kako maleni detalji mogu napraviti veliku razliku. Već danas možete dodati novu dimenziju svom intimnom životu. Uživajte u svakom trenutku sa proizvodom koji ste oduvek želeli da isprobate. Ubrzajte svoj put do maksimuma uživanja uz **Analna kupa 12cm**, iskustvo koje će vas potpuno očarati.

Deklaracija

Model:	Analna kupa 12cm CHISA00098
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746460325
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------